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Značky OMODA & JAECOO a AIMOGA společně předvedou nejnovější pokroky v oblasti
bionické robotiky a umělé inteligence. Návštěvníci budou mít příležitost zhlédnout
inovativní technologie, které kombinují prvky živých organismů s pokročilými
mechanickými a elektronickými systémy.

OMODA & JAECOO, jakožto přední značka, která usiluje o inovativní kvalitu a udává trendy, se vždy
zavázala k důmyslnému začleňování špičkových technologických konceptů do designu produktů,
čímž realizuje dokonalé propojení technologie a života a přináší uživatelům bezprecedentní zážitky z
inteligence, pohodlí a spolehlivosti. A AIMOGA se svým unikátním konceptem bionického
inteligentního designu úspěšně transformovala roboty a robotické psy na ideální společníky pro
budoucí technologický život a udává nový trend v oblasti inteligentních zařízení.

Představení špičkových technologií: Budoucnost na dosah

Na tomto summitu AIMOGA předvede svou nejnovější bionickou technologii, včetně první generace
Dorry a druhé generace Argos bionických čtyřnohých domácích robotických psů, a také ztělesněného
inteligentního servisního dvounohého robota Mornine. Tyto produkty nejen vynikají technologickým
výkonem, ale také zahrnují minimalistické a avantgardní koncepty v designu vzhledu, dokonale
integrující smysl pro technologii a kvalitu života. Dokáží provádět rozpoznávání obličeje, lokalizaci
zdroje zvuku, navigaci, stejně jako hlasovou interakci a obratné ovládání rukou, aby poskytly
uživatelům pečlivou službu.

AIMOGA také představí řadu nejnovějších vědeckých a technologických úspěchů v oblasti robotů a
robotických psů, včetně inovací v technologii inteligentního rozpoznávání, algoritmech autonomní
navigace, rozhraních pro interakci člověk-počítač a dalších aspektech. Tyto úspěchy dále zvýší
úroveň inteligence robotů a robotických psů a přinesou uživatelům kvalitnější a efektivnější zážitek
ze služeb.

Na summitu OMODA & JAECOO a AIMOGA společně vytvářejí několik interaktivních zón,
umožňujících návštěvníkům osobně zažít mimořádné technologické kouzlo robotů a robotických psů.
V "OJ-AIMOGA Technology Laboratory" budete svědky aplikačních scénářů robotů a robotických psů
ve vědeckém a technologickém průzkumu, zatímco "OJ-AIMOGA Life Experience Area" představí
jejich praktické funkce v každodenním životě. Návštěvníci zde mohou mít blízkou interakci s roboty a
robotickými psy a užít si ohleduplné služby, které přinášejí. Zároveň se můžete zúčastnit různých
zajímavých aktivit, jako je doručování občerstvení roboty nebo venčení robotických psů, a plně
pocítit nekonečnou krásu budoucího technologického života.

Mezinárodní uživatelský summit OMODA & JAECOO představuje klíčový krok značky v oblasti
inteligentních technologií a stává se důležitým milníkem v demonstraci její inovační síly, rozšiřování
diverzifikace produktové řady, podpory technologických inovací a výzkumu a vývoje, prohlubování
aplikačních scénářů a uživatelské zkušenosti a vedení budoucích technologických trendů. V
budoucnu bude OMODA & JAECOO urychlovat svůj vývoj směrem k inteligentnějšímu,
pohodlnějšímu a efektivnějšímu směru.
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